仨"老偷"作案 瞬间抽走8万元

这组合中,最老的63岁,"最年轻"也已46岁

本报1月20日讯(记者 王震 通讯员 夏旱雨) 三贼都是 大把年纪,却贼性不改。去年 10月,赵某、李某、苏某到威海水 产批发市场作案,盗走一辆货车 上装有8万元的皮包。民警远赴 黑龙江、辽宁抓获三人。三人中, 年龄最大的赵某63岁,苏某57岁,

李某也已46岁,赵某、李某还是 亲戚。

2014年10月15日早晨5时许, 威海市水产批发市场内,做批发 生意的张先生把装有8万余元现 金的皮包放在驾驶室副驾驶座 下。没锁车门,他就跟妻子站在 车旁开张生意。短短几分钟后,

张先生发现皮包不见了。

公安环翠分局刑侦大队民 警调取监控录像,发现小偷是一 体型较瘦的男子。这个男子靠近 货车,向车内张望几眼,见张先 生夫妻忙于生意,迅速拉开车门 抽走皮包,随后他向路对面招了 招手,快步离开。

综合现场周边的大量监控 录像,民警判定小偷为三人,另 有两人负责望风。待民警查明三 人住处,他们已从旅馆退房,逃

经过大量信息研判,民警锁 定赵某、李某、苏某,苏某、李某 已逃往黑龙江七台河市,赵某则 逃往辽宁丹东市。

两组民警赴黑龙江、辽宁, 赵某等三人被抓归案。经查,三 人均有多次盗窃前科,赵某更是 63岁"高龄", 苏某57岁, "最小"的 李某是赵某的妻弟,也已46岁。 日前,赵某等三人因涉嫌盗窃罪 被移送检察机关审查公诉。

出国前丢护照

幸被乘务员捡到

许,北京发往威海的K411次列车

到站,乘务员收拾卧铺时捡到一

档案袋,内有失主姜某的护照,他

即将出国务工,幸亏乘警及时联

海的K411次列车到站,乘务员收

拾床铺时捡到一档案袋, 交给乘

警陈伟。陈伟在档案袋中找到一

本姜某的护照,通过一张某饭店

在职证明函上的电话,得知姜先

生是一名一级厨师,今年25岁,正

时许,姜某驱车赶赴火车站见到

了在此等候多时的乘警,领回出

饭店老板立即联系姜某,16

办理赴波兰工作手续。

国资料和护照。

20日12时56分,北京发往威

系到他。

本报1月20日讯(记者 王震 通讯员 王明军) 20日13时

顶纸箱披雨衣 两贼玩"变身"

躲过监控没躲过警察,收赃的喜铺老板也被审查公诉

本报1月20日讯(记者 王 通讯员 夏旱雨) 去年8 月31日凌晨,刘某、程某撬窗进 入一超市行窃,为防监控留证, 刘某头顶纸箱,程某身披雨衣。 即使如此狡猾,两人还是落网, 收赃的贾某也落网。目前,三人 被移送检察机关审查公诉。

2014年8月31日早上,市区 某超市经营者翟先生开门就发 现,店内名烟柜台全空,抽屉也 被拉开,电脑也不见了。经清点, 共失窃香烟159条,电脑主机一 台、现金430元,合计价值近5万 元。

公安环翠分局刑侦大队民 警勘查现场,确认窃贼从超市仓 库后窗撬窗进入。超市监控视频 记录显示,当日凌晨3时8分,一 头顶纸箱的男子出现,手中拿着 一个手电筒,通过箱子上的几个 洞,男子观察店内情况,找到监 控摄像头,男子拿起一根长木 板,拍打破坏了摄像头,但没有 成功。

随后,这个头顶纸箱的男子 离开,约两分钟后,一穿雨衣戴 雨帽的男子出现,"纸箱男"跟随 其后。二人把香烟、电脑等财物 塞进麻袋,扛着麻袋从原路逃 离。

路面监控显示,两窃贼把麻 袋抬进一辆白色轿车,驾车逃 离。经过长期走访排查,并利用 技术手段,民警锁定住在顺河街 一带的刘某、程某。

9月12日,刘某在家中落网, 两名吸毒人员一并落网。程某也 被另一组民警抓获。

刘某和程某已是惯偷,分别 有6次、4次前科。落网后,程某人 如实交代,刘某则拒不交代。刘 某负责销赃,赃物流向也必须侦



民警抓获一窃贼。

经过大量信息比对,到2015 年1月中旬,民警终于锁定收赃 人贾某。经查,贾某为市区一喜 铺老板,他明知刘某所卖香烟来 路不正, 仍花6000元钱低价买下

了100多条香烟。

刘某、程某因涉嫌盗窃罪, 贾某因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得 罪,都被移送至检察机关审查公 诉。

报废车上路 车人全用"假证"

本报1月20日讯(记者 孙丽 通讯员 宫文灵 焉宝光) 20日,孙某驾驶"红变黑"的桑

塔纳轿车途经到山时被查。他的 座驾已过报废期7年,并未考取驾 照,所持驾照、行驶证、年审等证 件全是伪造的。

20日上午,乳山交警大队车 道警务工作站民警在309国道巡 逻,例行检查一辆烟台牌照的黑 色桑塔纳轿车时,民警发现该车 行驶证未年审,车身黑色下透出 丝丝红漆。

民警查询发现,这辆车属出 租车转地方车,原车红色,已于 2008年9月报废。民警还发现司机 孙某只有二轮摩托车驾驶证,该 证也早已注销。孙某现在所持驾 驶证、行驶证及年审标志全是伪 造的。案件正在审理中。

"邮局公检"来电 连环套唬住一市民

这伙电信骗子费了半天劲,唬走了2500元

本报1月20日讯(记者 王 通讯员 辛浩琳) 19日, 老实巴交的文登市民李先生接 到"上海市邮政局"的电话,被 告知"办理贷款3万元",紧接着"公安民警","检察官"上阵 以"涉嫌犯罪"恐吓,李先生为 证清白,汇出账内仅有的2500

19日下午,在文登某公司 上班的李先生接到一上海的电 话,对方自称"上海储蓄邮政银 行的工作人员",称李先生在上 海邮政银行贷款3万元。

李先生辩解自己不可能在 上海贷款,"邮局工作人员"则 坚称是李先生办的,如果不信 可帮助拨打公安电话报警。

电话随即被转接到"上海 黄浦公安分局"。电话里,一自 称"陈一平警官"的人称,此事 情需立案,对话已录音,接着就 问李先生有几个银行账户。

李先生一听,觉得"陈警 官"办案认真,并有点害怕,把 自己的几个银行账户全部告诉 "陈警官"

不一会儿,"陈警官"把此

案转到"总部"。一"女警官"称, 李先生和一桩特大洗钱案件有 关,警方和检察院已联合侦查, 并把电话转给"检察院洪检察

"洪检察官"询问李先生有 多少张银行卡,分别有多少钱, 李先生如实告知,但他卡内没 有多少钱。"洪检察官"称要冻 结李先生的资金,要他不得隐

李先生想起自己的支付宝 里还有2500元,便告诉了"洪检 察官"。"洪检察官"要求李先生 将支付宝里面的钱转到银行 卡,再拿银行卡到附近ATM机 "验证"

按照"洪检察官"指示,李 先生到ATM机上进行了"验 证"。"验证"完毕,"洪检察官" 又说,为证明李先生和这桩洗 钱案无关,要筹集15万元

李先生感觉不对劲,赶紧 到龙山派出所咨询。民警一番 解释,李先生才知道自己遇到 了骗子,刚才到ATM机操作"验 证",其实就是他被骗子遥控转 账。